



*Хабриевой
Татьяне Якушовне*

Уважаемая Татьяна Якушевна!

Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю знаменательной даты в жизни Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации – 100-летия со дня основания.

Институт является одним из старейших научно-исследовательских центров Российской Федерации и уже на протяжении века вносит существенный вклад в совершенствование правовой системы Российской Федерации, повышение ее авторитета в системе международного права.

История Института неразрывно связана с важнейшими событиями государственного и правового развития нашей страны. За 100 лет своей плодотворной работы Институт подготовил плеяду выдающихся правоведов – специалистов в различных отраслях права, которые не только составили славу российской юриспруденции, но и приняли деятельное участие в оптимизации законодательного регулирования государственной и общественной жизни.

Сегодня Институт – один из крупнейших и авторитетнейших центров юридической науки Российской Федерации, оказывающих аналитическую, методическую и экспертную поддержку деятельности органов государственной власти. Ваша работа вносит ощущимый вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации и повышение эффективности функционирования всей системы государственного управления.

Желаю Вам и всему коллективу Института творческих успехов, бесовых достижений, процветания и благополучия!

Министр



г. Москва, 2023

М.Т. Решетников